



RKP	9827
MATIČNI BROJ	03071669
OIB	61259090087
RAZINA	31
RAZDJEL	000
ŠIFRA DJ.	8520
ŠIFRA GRADA	396
ŠIFRA ŽUPANIJE	12

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA
razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Osnovna škola „Đuro Pilar“ posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja te gospodarsku djelatnost iznajmljivanja školskog prostora. Osnovnoškolsko obrazovanje odvija se u dvije zgrade u dvosmjenskoj nastavi.

Godišnji financijski izvještaji Osnovne škole „Đuro Pilar“ sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – prosinac 2022., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31. siječnja 2023. godine. Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski obrasci koji su preuzeti sa aplikacije Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (RKPF1). Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja jest voditeljica računovodstva Ana Šarić, a odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja jest ravnatelj Igor Nikičić.

Bilješke uz Obrazac: PR-RAS

Bilješka broj 1 uz šifru 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Smanjenje iznosa prihoda zbog manjeg broja naručenih trajnih udžbenika nego prethodne godine.

Bilješka broj 2 uz šifru 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

U 2021. godini nije bilo uplata za Erasmus projekte dok su u 2022. godini izvršene uplate od AMPEU: za završetak projekata Gremi, NWNS i STEM te uplata za sudjelovanje na aktivnosti koja se održala u Potsdamu u Njemačkoj 04.i 06.05.2022. godine.

Bilješka broj 3 uz šifru 6526 Ostali nespomenuti prihodi

Veće odstupanje u odnosu na prethodnu godinu odraz je smirivanja pandemije virusa COVID-19. Učenici su normalno pohađali nastavu, hranili se u školskoj kuhinji, odlazili na izlete. Time su automatski povećani ostali nespomenuti prihodi-sufinanciranje cijene usluga kao što su školska kuhinja, izleti, kazalište.

Bilješka broj 4 uz šifru 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i roba, te pruženih usluga, prihodi od donacija

6615 - Ostvaren prihod od iznajmljivanja prostora za postavljanje aparata za posluživanje toplih napitaka u matičnoj i područnoj školi i organizacijski troškovi za projekt slovenske škole Ljubno ob Savinji

6631 - Tekuće donacije turističkih agencija za isplatu dnevnica učiteljima-pratiteljima na ekskurzijama. U 2021. godini nije bilo učeničkih ekskurzija pa nije bilo niti prihoda.

6632 – Kapitalne donacije

Učenici trećeg razreda su prijavom na natječaj „Malci genijalci“ ostvarili donaciju HEP-a od pet stolnih računala za školu u 2022. godini.

Bilješka broj 5 uz šifru 6712 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Povećanje ostvarenih prihoda zbog nabave kupovina motorne kosilice za područnu školu i uredskog namještaja kojim su opremljene zbornice matične i područne škole te učionice.

Bilješka broj 6 uz šifru 312 – Ostali rashodi za zaposlene

Povećanje rashoda zbog većeg broja ostvarenih prava na jubilarnu nagradu, pomoći za smrtni slučaj, za rođenje djeteta. Veći broj zaposlenika je ostvario pravo na isplatu regresa te su isplaćene dvije otpremnina zbog odlaska u mirovinu što nije bio slučaj u 2021.

Bilješka broj 7 uz šifru 3211 – Službena putovanja i šifra 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika

Veliko povećanje u odnosu na prethodnu godinu odraz je smirivanja pandemije COVID-19. U 2021. godini nije bilo natjecanja niti edukacija uživo. U 2022. godini učitelji su normalno putovali na edukacije, vodili učenike na natjecanja i izlete te su putovali na mobilnosti u sklopu Erasmus projekata za što su isplaćivane dnevnice i naknade za troškove smještaja i putovanja.

Bilješka broj 8 uz šifru 3223 – Energija

Povećanje rashoda u odnosu na proteklo izvještajno razdoblje dogodilo se zbog povećanja cijene električne energije i plina na tržištu RH.

Bilješka broj 9 uz šifru 3235 – Sitan inventar i auto gume

Manje rashoda u odnosu na proteklu godinu jer su 2021. godine kupljene školske klupe i stolice knjižene kao sitan inventar.

Bilješka broj 10 uz šifru 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Povećanje rashoda u odnosu na proteklu godinu dogodilo se zbog nužnih popravaka i procesa kako bi se školska kuhinja matične škole osposobila za pripremu kuhanih obroka te je u suradnji sa Osnivačem započelo uređenje „Učionice budućnosti/pametne učionice“

Bilješka broj 11 uz šifru 3299 – Ostali nespomenuti rashodi

Povećanje rashoda u odnosu na proteklu godinu zbog više pravomoćnih presuda za isplate plaća po uvećanoj osnovici i plaćenih sudskih pristojbi te trošenja sredstava iz Erasmus projekata. Također je u potpunosti obnovljen sustav grijanja u područnoj školi.

Bilješka broj 12 uz šifru 3722 – Naknade građanima i kućanstvima u naravi

Veći broj naručenih radnih udžbenika za učenike.

Bilješka broj 13 uz Višak/manjak prihoda poslovanja

Sučeljavanjem prihoda i rashoda poslovanja ostvaren je manjak poslovanja u iznosu od 61.872,64 kn iskazan na šifri Y001. Višak prihoda poslovanja preneseni je tijekom godine umanjen zbog povrata potpore primljene 2020. godine u AMPEU zbog prekida projekta Carnival.

Bilješka broj 14 uz šifru 96 – Obračunati prihodi poslovanja nenaplaćeni

Povećanje jer nema zabrane iznajmljivanja sportskih dvorana te su svi termini u obje dvorane popunjeni. Računi za prosinac su izdani s rokom dospijeca u siječnju 2023. godine te će u siječnju biti i naplaćeni.

Bilješka broj 15 uz šifru 4221 – Uredska oprema i namještaj

Povećanje zbog primljene donacije računala HEP-a, kupovine uredskog namještaja za opremanje učionica i zbornica te stolova i stolica za opremanje školskih blagovaonica kako bi se svi učenici mogli hraniti u školskoj kuhinji.

Manjak prihoda od nefinancijske imovine iznosi 211.741,99 kn. Zbrojeno s manjkom od prihoda poslovanja dobijemo ukupan manjak od 273.614,63 kn. Uz višak prihoda-preneseni u iznosu od 159.02,09 kn, manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 114.542,54 kn. Do manjka prihoda je došlo zbog brojnih računa koji su knjiženi u 2022. godini jer se na nju i odnose, a plaćeni su u 2023. godini kada će knjižiti prihodi.

Bilješke uz Obrazac: BILANCA

Bilješka uz šifru 022-povećanje najvećim dijelom zbog opremanja blagovaonica (stolovi i stolice) u područnoj i matičnoj školi kako bi svi učenici mogla koristiti besplatnu školsku prehranu.

Bilješka uz šifru 11141- smanjenje zbog trošenja sredstava Erasmus projekata koja su uplaćena u prethodnim godinama.

Bilješke uz Obrazac: RAS-FUNKCIJSKI

Svi rashodi ostvareni u 2022. godini iskazani su na jednoj funkciji 09 - Obrazovanje 11.713.642,80 kn. Iznos od 11.413.035,30 kn (šifra 0912) je zbroj rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine, ali bez rashoda za dodatne usluge u obrazovanju: prehranu učenika koja je se nalazi na šifri 0911 u iznosu od 300.607,50 kn.

Bilješke uz Obrazac: P-VRIO

Povećanje u obujmu imovine na temelju Odluke i Primopredajnog zapisnika Carneta o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine: pet prijenosnih računala koja su namijenjena učenicima iz Ukrajine za korištenje.

Bilješke uz Obrazac: OBVEZE

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.194.586,73 kn.

Sastoji se obveza koji se najvećim dijelom odnose na isplatu plaća za mjesec prosinac koja se isplaćuje u siječnju, materijalnih rashoda (energija i rashodi za usluge) za prosinac te obveza za nabavu nefinancijske imovine (stolovi i stolice za školsku kuhinju) također s dospjećem u siječnju 2023. godine

U Slavonskom Brodu, 30. siječnja 2023.g.

Osoba za kontaktiranje:

Ana Šarić



Telefon za kontakt:

035/465-004

Odgovorna osoba:

Igor Nikičić

